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1. Derive:
a) g(x) = e +In(2c + 1)

c)y=In(zr+va2+1)

e) y = cos®z7

2. Calcule:
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3. Calcule:
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c) / cos’z dx [Sugestéo: cos’z = 513 cos2x
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4. Calcule a drea do conjunto dado. Esboce a regiao.
a) A é limitado pelas retas y =0, z =1, x = 3 e pelo gréfico de y = 23,
b) A é limitado pelas retas y =0, z =1, x =4 e pelo gréfico de y = /.
JA=A{(z,y):2* —1 <y <0}
d) A={(z,y): 0<y <4—2°}.
A={(z,y): 0 <y <|senz|, 0 <z <27}
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f) A ¢ limitado pelo eixo 0z e pelo graficode y = 2? —x, 0 <z < 2.
g) A é limitado pela reta y = 0 e pelo grafico de y =3 — 2x — 2%, —1 <2 < 2.
h) A ¢é limitado pelas retas . = —1, z =2, y =0 e pelo gréifico de y = 2% + 2z + 5.
i) A é limitado pelo eixo 0z e pelo grafico de y = 2® — 2z, —1 < < 1.
j) A ¢ limitado pela reta y = 0 e pelo graficode y =23 —z, 0 <z < 2.
k) A é limitado pelas retas z =0, z =, y =0 e pelo grafico de y = cosz.
DA={(z,y) e R?|0<z<1 e z<y<3}
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m) A é limitado pelas retas =0, = = 5 € pelos graficos de y = senx e y = cosz.

n) A={(z,y): 22 +1<y<az+1}.
0) A={(z,y):2* —1<y<z+1}
p) A é limitado pelas retas z = 0, x:g e pelos gréaficos de y = cosz e y = 1 —cosz.
Q) A={(z,y): x>0 e 23 —x <y<—2*+5z}
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r) A é limitado pelos gréficos de y = x

) —x, y=senmx, —1 <z <1.
JA={(z,y):2>0 e —x<y<xz-—2?}
)
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t) A={(z,y):x>0 e ;§y§5—4x2}.



